



Подготовили:
Кулагина А В.,
инструктор по физической культуре
Сухорукова В.А.,
педагог-психолог
Возрастная группа - старшая группа

2022г

Проблема обеспечения безопасности человека на улице и дороге возникла одновременно с появлением первого автомобиля. С каждым годом скорость движения и плотность транспортных потоков стремительно Обеспечение безопасности движения возрастают. актуальная государственная проблема. Особое значение для ее решения имеет заблаговременная и правильная подготовка маленьких пешеходов - детей, которых за порогом дома подстерегает опасность, поэтому педагогический коллектив МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области» уделяет большое внимание работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. В рамках проведения муниципального смотра-конкурса «Зеленый огонек-2022» в МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка была организована акция «Ладошка безопасности», направленная на пропаганду соблюдения правил дорожного движения, повышения интереса к изучению правил дорожного движения. "Ладошка" - символ защиты, символ безопасности, символ привлечения внимания к проблеме безопасности на дороге.

В рамках профилактической акции были проведены мероприятия по обучению детей правилам безопасности дорожного движения:

Беседы «Правила дорожного движения выполняй безвозражения», « Быть примерным пешеходом разрешается», «Всем ребятам надо знать, как по улице шагать»

Цель:

- ознакомить детей с движением транспорта и пешеходов;
- продолжать формировать знания правил перехода улицы по светофору, развивать ориентировку в пространстве, умение действовать по сигналу (приложение 1).

Дидактические игры «Светофор», «Можно — нельзя», «Куб безопасности» (приложение 2).

Создание объемной аппликации «Ладошка ПДД». Благодаря совместной работе педагогов и воспитанников была смоделирована дорожная ситуация. Были изготовлены макеты домов, людей, светофоров, дорожных знаков, пешеходных переходов и машин. Данная деятельность направлена на активизацию знаний детей, формирование осознанноправильного отношения к соблюдению правил дорожного движения в качестве пешехода. (приложение 3).

Украшение елки тематическими игрушками. Новый год не только самый радостный праздник, он еще и самый нарядный. В это время хочется украсить не только здание, но и прилегающую территорию. Конечно, самое главное украшение Нового года — это ёлка. Новогодняя ёлка — это воплощение радости и праздника не только для детей, а также и для

взрослых. Совместно с детьми изготовили елочные игрушки «Дорожные знаки» для украшения ёлки на территории ДОУ, чтобы ёлка на территории детского сада была нарядной, создавала праздничную атмосферу, а также способствовала актуализации знаний детей о ПДД и правилах безопасного поведения на дороге в зимний период.

Заключительным мероприятием стала раздача информационных листовок «Ладошка безопасности». Совместными усилиями педагогов и воспитанников были изготовлены листовки - ладошки с изображением дорожных знаков, картинками с изображением правил ПДД. Участниками акции была организована раздача листовок-ладошек участникам дорожного движения, пешеходам и водителям. Дети вручали листовки с просьбой не нарушать правила дорожного движения и помнить о маленьких пешеходах, соблюдать скоростной режим, правила применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля (приложение 5). Информация о проведении акции размещена на сайте «Добрая дорога детства».

Научив детей ответственному поведению на дороге и возле неё, мы не только максимально обезопасим их на период детства, но и вырастим будущих аккуратных водителей.















































